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Ata nº. 040/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 17 de Outubro de 2016 
 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de setembro de 2016, às dezoito horas (18h00min), reuniram-

se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de 

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II. 

Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen 

Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José 

Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Manoel Messias Cruz Nogueira, 

Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da 

Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins 

Barboza verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O 

Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos 

vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e 

submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura 

da Ata da Sessão Ordinária do dia dez (10) de outubro de 2016. Resultando APROVADA a 

dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 

dez (10) de outubro de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo 

Secretário, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das 

correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Moção de Aplausos nº 

003/2016 da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Cruz Vermelha de Primavera do Leste - MT, pelo excelente trabalho voluntário prestado e 

desenvolvido em nosso Município. Moção de Aplausos nº 002/2016 da vereadora Marli Inês 

Martins. Assunto: Moção de Aplausos para o Conselho Municipal de Saúde. Moção de 

Aplausos nº 004/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a 

Ouvidoria do Conselho Municipal de Saúde de Primavera do Leste. Moção de Aplausos nº 

005/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção de Aplausos para a Pastoral da 

AIDS de Primavera do Leste. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro 

Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que 

fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti 

Borges de Oliveira. (03:50”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou que as famílias que 

moravam em área de risco foram previamente avisadas que não participariam do sorteio das 

casas, entre elas os moradores à margem da BR 070, pois, as mesmas receberiam moradias 

por morarem nessas áreas de risco, mas a Defesa Civil considerou que os moradores que 

moram à margem da BR 070 não estariam em área de risco. Pediu que fosse observado os 

critérios de avaliação para esse fim. Solicitou aos Pares da Casa para permanecerem após a 

sessão para atender à categoria de Times Amadores. Agradeceu e despediu-se. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os 

trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o 

Vereador Josafá Martins Barboza. (13:00”) O vereador deu boa noite a todos, 
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cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez um 

breve relato da situação crítica dos moradores junto à BR 070 e que a Defesa Civil esteve 

presente. Aparte do vereador Antônio disse que a Defesa Civil não esteve presente. Continuou 

o vereador Josafá dizendo que esse perímetro é área de risco. Aparte do vereador Edegar disse 

que é preciso ter sensibilidade dos gestores. Aparte do vereador Volnei sugeriu eleger uma 

Comissão e buscar a Promoção Social. O vereador Josafá acatou a idéia de se formar essa 

Comissão e junto à Promoção Social buscar uma solução e que se faz necessário direcionar 

essas famílias. Aparte do vereador Antônio que essas famílias já deviam já estar amparadas. O 

vereador Josafá continuou dizendo que há divergência na lista de pessoas cadastradas. Aparte 

do vereador Edegar fez considerações aos critérios usados para o cadastramento. O vereador 

Josafá disse que pedirá um laudo da Defesa Civil e os critérios usados para beneficiar essas 

famílias. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos 

trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (28:50”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Se colocou à disposição a todos os moradores da BR 070. Parabenizou a 

Cruz Vermelha que concomitantemente soma coma Saúde Pública do Município. Agradeceu 

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (32:20”) O 

vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes 

e o público em geral. Fez considerações ao Governo de Getúlio Viana. O vereador Edegar fez 

considerações ao vereador Manoel. Continuou o vereador dizendo que é preciso auxílio para 

as famílias colocando-as de forma adequada. Aparte do vereador Josafá lembrou das moradias 

do Feliz Natal. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o 

Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos nº 003/2016 da vereadora Carmem 

Betti Borges de Oliveira. Assunto: Moção de Aplausos para a Cruz Vermelha de Primavera 

do Leste - MT, pelo excelente trabalho voluntário prestado e desenvolvido em nosso 

Município. O Presidente colocou a Moção de Aplausos em discussão dos Senhores 

Vereadores. A vereadora Carmen pediu apoio dos vereadores para a Moção de Aplausos, 

pois, a Cruz Vermelha tem prestado um grande apoio em Primavera do Leste. O vereador 

Antônio fez considerações à Cruz Vermelha. A vereadora Carmen disse que os voluntários da 

Cruz Vermelha têm os seus afazeres pessoais e que não é em todos os momentos que estarão 

disponíveis. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou a Moção de 

Aplausos em votação, resultando APROVADA com dois votos contrários (Manoel e 

Antônio). Moção de Aplausos nº 002/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Moção 

de Aplausos para o Conselho Municipal de Saúde. O Presidente colocou a Moção de 

Aplausos em discussão. A vereadora Marli defendeu e pediu apoio aos projetos apresentados 

no setor de Saúde do Município. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente 

colocou a Moção de aplausos em votação, resultando APROVADA pelos senhores 

vereadores. Moção de Aplausos nº 004/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: 

Moção de Aplausos para a Ouvidoria do Conselho Municipal de Saúde de Primavera do 

Leste. O Presidente colocou a Moção de Aplausos em discussão. A vereadora Marli defendeu 

e pediu apoio ao trabalho feito por esse setor. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o 

Presidente colocou a Moção de aplausos em votação, resultando APROVADA pelos senhores 

vereadores. Moção de Aplausos nº 005/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: 

Moção de Aplausos para a Pastoral da AIDS de Primavera do Leste. O Presidente colocou a 

Moção de Aplausos em discussão. Ninguém feito o uso da palavra o Presidente colocou a 

Moção de aplausos em votação, resultando APROVADA pelos senhores vereadores. Nada 



Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT 

FLS. Rubrica 

   

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT 
 

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 

Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.com.br 
3 

 

mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente 

e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a 

chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a 

palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (58:40“) Enalteceu e Equipe de 

esportes presente na sessão. Fez considerações à Cruz Vermelha e ao Executivo. Usou a 

palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (01:03:40“) pediu novamente 

apoio aos moradores à margem da BR 070 e fez considerações ao Executivo Municipal em 

relação aos orçamentos dos gastos públicos. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins 

Barboza. (01:09:10“) Pediu aos vereadores para ficar após a sessão para reunir com as 

categorias presentes. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (01:11:00“) 

Disse que o Crédito Adicional será para início da obra de forma imediata. Ninguém mais 

tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população 

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada 

esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim 

Lamartine Rezende Brito, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Josafá 

Martins Barboza.  

 

 

 

Secretário:                                                                               

 

 

 

 

Presidente:  

 


